

ZAPISNIK

sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Biskupija, održane dana 27. travnja 2018. godine, u prostorijama Upravne zgrade Općine u Orliću s početkom u 13,00 sati.

Nazočni članovi Vijeća: Damjan Berić, Nikola Popratnjak, Boris Petko, Miloš Trkulja, Jovica Krstanović, Branko Mijakovac i Borko Šeat..

Opravidano odsutan: Dragan Bukorović, Dragomir Šurlin, Milan Sljepčević i Radmila Drezga..

Ostali nazočni: Milan Đurđević-načelnik Općine, Ognjen Vukmirović – zamjenik načelnika Općine..

Zapisničar:

Valerija Vukušić

(O radu 11. sjednice Općinskog vijeća postoji tonski zapisi.)

Predsjednik vijeća Damjan Berić je otvorio 11. sjednicu, pozdravio prisutne vijećnike te je konstatirao da je na sjednici od 11 vijećnika prisutno 7 vijećnika, te da postoji kvorum za pravovaljani rad sjednice.

Predsjednik vijeća je pozdravio prisutne vijećnike i naveo da su članovi Vijeća za sjednicu uz materijale dobili i prijedlog dnevnog reda za sjednicu. Zatim ih je obavijestio da se u međuvremenu ukazala potreba za promjenom dnevnog reda i to tako da se iz dnevnog reda briše 3. točka: Prijedlog odluke o osnivanju postrojbe Civilne zaštite općine Biskupija. Ovako izmijenjen dnevni red se stavlja na glasovanje.

Predsjednik vijeća je konstatirao da je od 7 prisutnih vijećnika, 7 vijećnika glasovalo „ZA“ izmijenjeni dnevni red, koji se i kao takav prihvaća.

Dnevni red

1. Aktualni sat:

- 1.1. Vijećnička pitanja i odgovori;
- 1.2. Usvajanje Zapisnika s 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Biskupija;
2. Prijedlog odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Biskupija;
3. Razno.

Ad-1.1. Vijećnička pitanja i odgovori;

Predsjednik vijeća je otvorio prvu točku dnevnog reda te zamolio vijećnike za vijećnička pitanja.

Predsjednik vijeća konstatira da nije bilo vijećničkih pitanja, te se prelazi na drugu točku dnevnog reda.

Ad-1.2. Usvajanje Zapisnika s 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Biskupija;

Predsjednik vijeća dao je na raspravu Zapisnik s 10. sjednice Općinskog vijeća općine Biskupija, a pošto nije bilo rasprave, predsjednik vijeća je stavio Zapisnik 10. sjednice općinskog vijećana glasovanje, te je konstatirao da je od prisutnih 7 vijećnika Općinskog vijeća 7 vijećnika glasovalo „ZA“ te da se prihvaća Zapisnik sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Biskupija.

Ad-2. Prijedlog odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Biskupija;

Nakon kraćeg uvodnog obrazloženja načelnik Općine je istaknuo da se ovom Odlukom određuju se pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Biskupija, s ciljem priprema i sudjelovanja u otklanjanju posljedica katastrofa i velikih nesreća, a pravna osoba od interesa za civilnu zaštitu Općine Biskupija je Komunalno društvo Biskupija d.o.o.

Predsjednik vijeća je nakon kraće rasprave stavio Prijedlog na glasovanje te je konstatirao da je od prisutnih 7 vijećnika Općinskog vijeća 7 vijećnika glasovalo „ZA“ te da se prihvaća Prijedlog i usvaja Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Biskupija, a koji ujedno čine sastavi dio ovog Zapisnika.

Ad-3; Razno.

Zamjenik načelnika Ognjen Vukmirović je izvijestio vijećnike o tijeku održanog sastanku sa Hrvatskim cestama u vezi rekonstrukcije državne ceste D33. Na tom sastanku su iznijeti prijedlozi od strane Općine Biskupija koji su i ušli u Zapisnik sastanka.

Predsjednik vijeća je na kraju sjednice zahvalio kolegama vijećnicima na uspješnom radu.

Sjednica je završila s radom u 13,57 sati.

**OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE BISKUPIJA**

Zapisničar

Vukušić
Valerija Vukušić

KLASA: 021-05/18-01/6
URBROJ: 2182/17-01-18-01
U Orliću, 27. travnja 2018. god.

Predsjednik vijeća:

Berić
Damjan Berić